



结婚旺季临近,喜糖销售火爆

“三无”糖果,价虽廉物不美



► 琵琶山市场内,购买喜糖的市民络绎不绝。
贾凌煜 摄

本报济宁4月27日讯(见习记者 贾凌煜) 随着“五一”结婚旺季的临近,喜糖销售日益火爆,一些店铺平均每天能够卖出千余斤的糖果。市民在购买时还应警惕“三无”糖果,尽量购买有质量保证的产品。

27日上午,记者来到市区琵琶山批发市场,多家喜糖店铺前,有不少市民在挑选喜糖。多种品牌、各式各样、五颜六色的散装糖果堆满货架,店铺员工正在将市民购买的喜糖称重,然后

装入印有大红“喜”字或“龙凤呈祥”的袋子里。

据一家喜糖店铺的售货员小刘介绍,进入四月份以来,喜糖销售特别火爆,每天来购买喜糖的顾客明显增加,平均每天能卖出千余斤的糖果。尤其是一些大品牌的糖果更是受到年轻市民的青睐。市民在消费时也越来越注重糖果的口味和包装档次。

“结婚一辈子就一次,我们买些好的、高档点的糖果,让来参加婚礼的客人分享我们的快

乐。”一位年轻的市民告诉记者。但是,也有不少市民购买喜糖时会挑选一些价格相对低一些的糖果,十几元一斤,外包装非常精美,但是没有品牌,集中糖果混掺后再装入喜糖包装袋中。

相对于批发市场喜糖销售火爆状况,超市的糖果柜台则相对冷清。记者在银座商城等大型超市看到,来此处购买结婚用的糖果顾客较少,一位售货员告诉记者,超市内的糖果都是品牌糖果,不同品牌的糖果价格不同,

一般价格每斤在四五十元左右,比批发市场的糖果价格贵了一倍或几倍,“市民购买喜糖一般都买几十斤,在批发市场购买能节省不少钱。”

另外,记者在批发市场看到,一些价格较低的糖果没有品牌,外包装上也未标明生产日期或生产厂家,属于“三无”糖果,市民还应谨慎购买。选购喜糖应注重质量和生产日期,有品牌的糖果相对更值得信赖,即使多花些钱,也应购买有质量保证的糖果。

小区出口众多 业主家经常遭贼

本报济宁4月27日讯(见习记者 路帅) 一个小区有15个出口,却只有1个保安,没有监控,很多出口甚至连大门都没有,导致小区内经常有盗贼案件发生,令济宁街道吉安小区的居民非常困扰。

27日上午,记者来到吉安小区,发现这个小区被中心闸北路分割成了南北两个部分。在北侧的吉安小区共有16栋居民楼,住着一千多户居民。记者观察发现,吉安小区被设有15个出口,其中小区最北面的1号楼、10号楼下的围栏,竟有11个出口,而且很多出口铁门缺失,只有2个光秃秃的水泥柱。小区仅有2个保安亭,其中1个变成了垃圾回收站,另一个则是大门紧锁,没有保安值班。

“我们北边就安排了1个保安,也只是晚上过来看看,白天这里根本就没人看守,我们都不敢把车子放在楼下。”居民王先生介绍说,由于小区出口太多,而且没有保安看管巡逻,小区经常发生偷盗案件。

记者随即采访了蓝盾物业吉安小区管理处,一位王主任告诉记者,由于小区北侧的居民主要以回迁户为主,而且低收入家庭较多,物业公司每户每月五块钱的卫生费都很难收齐,就更不用说物业费了。“自从接手北边这个小区,我们每年都会赔一万多块钱。”对于小区出口多、易失窃的问题,王主任说他们将配合居委会动员业主自行封堵多余的出口,预防盗窃现象的发生。

五一劳动节

劳动创造幸福……

